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У сучасних умовах соціально-економічного розвитку зростає 

актуальність використання моделювання, статистичного аналізу та 

методів обліково-аналітичних систем при прийнятті управлінських рішень. 

Це дозволяє здійснювати аналіз діяльності економічних об’єктів як на 

мікро-, так і на макрорівні, що дозволяє приймати обґрунтовані 

управлінські рішення та здійснювати прогнозування показників. 

Невизначеність зовнішнього середовища, що пов’язана із політичною 

нестабільністю в Україні, суттєво впливає на результати оцінювання, тому 

застосування комп’ютерної техніки збільшує їх ефективність. У зв’язку з 

цим виникає потреба у кваліфікованих фахівцях, які матимуть знання і 

навички застосування моделювання та якісного статистичного аналізу, що 

забезпечить їм можливість вирішувати завдання сьогодення і мати 

конкурентні переваги серед інших фахівців на ринку праці.  

Цей збірник включає матеріали чергової – ХVI Всеукраїнської 

науково-практичної інтернет-конференції «Обліково-аналітичні і 

статистичні методи та моделі в оподаткуванні, бізнесі, економіці», що 

традиційно організовується з 2004 р.  

Проведена конференція направлена, в першу чергу, на залучення 

студентів, магістрів і аспірантів до дослідницької діяльності та обміну 

думками з актуальних питань. Участь викладачів університету та інших 

фахівців дає змогу розширити можливості учасників щодо узагальнення 

досвіду використання моделювання соціально-економічних процесів та 

статистичного аналізу, застосування прикладних обліково-аналітичних 

методів та систем у практичній діяльності.  

Роботи, включені до збірника, показують вміння студентів відбирати 

інформацію, що необхідна для проведення аналізу, пояснювати отримані 

результати для з’ясування процесів, які відбуваються на мікро- та 

макрорівнях в економіці. 

Збірник тез доповідей науково-практичної конференції розміщений 

на сайті кафедри управлінського обліку, бізнес-аналітики та статистики 

Університету ДФС України в мережі Інтернет за адресою: http://kafstat.at.ua. 

Тези доповідей публікуються в авторській редакції з редакційними 

виправленнями. Бажаємо творчих успіхів всім учасникам конференції та 

запрошуємо до подальшої співпраці. 

Оргкомітет конференції 
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НЕОБХІДНІСТЬ ПІДВИЩЕННЯ ПРИБУТКОВОСТІ МАЛОГО 
ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ СУЧАСНОЇ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

 
 
В умовах сучасної ринкової економіки прибуток має особливе 

значення, адже він характеризує результати діяльності бізнесу та виконує 
роль фактора підвищення ефективності діяльності підприємства. Саме 
прибуток є головним джерелом розвитку малого підприємства. 

На величину прибутку впливає значна кількість факторів. Серед них 
витрати на виробництво, обсяги реалізації продукції попит на продукцію 
підприємства на ринку, ціна на продукцію та інші не менш важливі фактори. 

Всі наведені вище фактори є загальними. На прибутковість малого 
підприємства мають вплив специфічні фактори, що деякою мірою 
відрізняються від загальних. І враховувати потрібно саме ці фактори, адже 
в діяльності малого та великого підприємства снують значні відмінності. 

Основною відмінністю є різниця у обсягах виробництва та реалізації. 
Ще важливо зазначити те, що прибуток малого підприємства є основним 
фінансовим ресурсом, і він залишається у розпорядженні малого 
підприємства. Це особливо важливо в умовах оподаткування таких 
підприємств державою [2, с. 24]. 

Але навіть за умови раціонального використання власних 
фінансових ресурсів суб’єктів малого підприємства, вони є досить 
обмеженими і не завжди достатніми для забезпечення господарської 
діяльності. 

Загалом всі фактори, що мають вплив на прибутковість малого 
підприємства, можна поділити на зовнішні та внутрішні, як у будь-якому 
підприємстві.  

До зовнішніх факторів належать: економічна ситуація в світі, країні, 
регіоні, рівень конкуренції, державне регулювання підприємства, сфера та 
галузь діяльності підприємства, очікування населення та ін. До внутрішніх 
відносять обсяг реалізації товарів, робіт та послуг, собівартість, 
рентабельність, кадрова політика, маркетинг, менеджмент та ін. [1, с.25].  

Прибуток малих підприємств є надзвичайно залежним від всіх цих 
факторів порівняно з суб’єктами більш масштабного підприємництва. І 
розробка певних прогнозів щодо майбутнього прибутку є нелегкою 
справою. Це дуже відповідальне завдання, враховуючи можливості зміни 
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зовнішнього середовища, а також непередбачувані зміни у дії внутрішніх 
факторів впливу на прибутковість. 

Для малих підприємств питання ефективного використання ресурсів 
і прийняття оптимального рішення є складним. Адже неефективне їх 
використання призводить до збитків, а в гіршому випадку до банкрутства. 
І будь-яка помилка буду відчуватися сильніше та завдасть більшого удару, 
ніж великому підприємству. Також варто врахувати, що менші 
підприємства є більш вразливими до таких явищ як нечесна конкуренція, 
податки великого обсягу та інфляція. 

У нашій країні перевага надається розвитку великих підприємств. 
Малим підприємствам повинна відводитися більша роль, враховуючи 
успішний досвід провідних іноземних держав, які надають всебічну 
підтримку розвитку суб’єктів малого господарювання. 

У країнах з розвиненою ринковою економікою, де малі підприємства 
забезпечують 60 – 70% ВВП, на їх підтримку щорічно спрямовується 2 – 3% 
видаткової частини бюджету [3, с. 96]. 

Тому необхідно відводити ключову роль розвитку малих 
підприємств у всіх аспектах, забезпечувати державні замовлення таким 
підприємствам, впроваджувати пільги при їх кредитуванні , зменшити 
податкове навантаження на малі підприємства шляхом спрощення тиску 
оподаткування та зменшення кількості податків [2, с. 26]. 

Розвиток малих підприємств вирішить багато економічних та 
соціальних проблем. Він має значний вплив на розвиток всієї економіки, 
адже малі підприємства створюють нові робочі місця та насичують ринок 
товарами. Цим можна пояснити необхідність стимулювання у них 
прибутковості. 

Отже, здійснення фінансування малих підприємств та надання їм 
всебічної підтримки є дуже важливим завданням. А якщо врахувати 
теперішню ситуацію в країні, то фінансова підтримка даних суб’єктів 
господарювання має стати невід’ємною складовою державної політики. 
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